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Boxer hombre

Tabla de talles 46 48 50 52 54
Contorno Cadera 100 cm 104 cm 108 cm 112 cm 116 cm
Contorno Cintura 84 cm 88 cm 92 cm 96 cm 100 cm
Altura Cadera 22.cm 22cm 22,5cm 22,5cm 22,5cm
AlturaTiro 25,8cm 26,4 cm 27 cm 27,6 cm 28,2cm

Dibujo del rectangulo base:

Contorno de cadera: (108 -20%) = 86,4 cm
Contorno de Cintura: (92 - 20%) = 73,6 cm
Altura de tiro: 27 cm
Altura de cadera: 22,5 cm
Tiro Delantero: 1/20 del c. cadera=86,4cm /20 =4 cm
Tiro Trasero: (Tiro delantero+ 2 cm =6 cm

C.Cadera/2=43cm

Altura de tiro
+5cm

.

Para el ejemplo voy a utilizar las medidas del talle 50 y lo primero que hacemos son
los calculos para la molderia:

Altura de cadera
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Boxer hombre

Dibujo del Molde:

5cm

. a: 18,
1/4 cont cintura: 18,5 cm M

4cm l ____________

T2cm

Tiro delantero: 4 cm _| \ /

2cm 6cm
(mitad tiro del) (tiro del + 2 cm)

Boxer Talle 50

. 2
El molde incluye g

0,5 cm de margen de
costura

Dibujo del Refuerzo Delantero:

1,5cm Tcm

Largo del rectangulo

T

I Mitad

Boxer Talle 50
x2

Refuerzo
x4
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Ancho del
rectdngulo

)

[

Sumar A-B-C
Largo del rectdngulo

Boxer Talle 50
x2
x1

Fuelle

za|qog

Boxer hombre

2cmT

Dibujo del Fuelle:
A



